

广东商标协会

致广东商标协会全体会员的台风慰问信

尊敬的各位会员单位：

大家好！

受今年第 18 号台风“桦加沙”（超强台风级）影响，我省正遭遇强风暴雨侵袭，部分地区面临严峻考验。在此紧要关头，广东商标协会谨向全体会员单位致以诚挚的问候和深切的关怀，并呼吁大家深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，牢固树立“人民至上、生命至上”理念。

风雨见真情，危难显担当。尽管风雨暂缓了外出奔波的脚步，但协会始终与各位会员心手相连。我们深知，各会员单位在积极配合政府防灾部署的同时，仍坚持远程办公，保障业务有序运转，展现了商标行业从业者的专业素养与责任担当。对此，我们表示由衷的敬意！

风雨当前，安全为重。作为社会组织的一员，我们应当积极响应广东省委社会工作部的号召，充分发挥专业力量，携手共渡难关。请各会员单位提前检查并加固办公、生产设施设备，完善应急避险方案，确保员工生命安全和企业正常运营。

台风终将过去，晴日终会归来。让我们携手同心，共克时艰。
待风雨平息，协会期待与各位再聚线下，共同推动广东商标事业
的高质量发展。

再次祝愿各会员单位全体同仁及家人平安健康，工作顺利！

